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Стаття досліджує, як російсько-українська війна висвітлюється 

у німецьких ЗМІ. Вона аналізує роль медіа у формуванні громадської думки 

та впливі на політичні процеси, особливо в контексті міжнародних подій. 

Акцент робиться на важливості німецьких ЗМІ в європейському медіапросторі 

та їхній вплив на глобальну дискусію щодо конфлікту. Дослідження спрямоване 

на розуміння динаміки та впливу висвітлення війни на міжнародну політику 

і громадську думку. 
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У сучасному світі медіа відіграють ключову роль у формуванні світогляду 

громадськості та впливі на політичні процеси. Особливо це стосується подій, 

що мають міжнародне значення, таких як російсько-українська війна. Німецькі 

ЗМІ, як важливий гравець у європейському медіапросторі, відіграють значну 

роль у формуванні глобальної дискусії щодо цього конфлікту. Дослідження 

відображення російсько-української війни на шпальтах німецьких ЗМІ стає 

актуальним та важливим завданням, щоб розуміти динаміку та вплив цього 

конфлікту на міжнародну політику та громадську думку. 

Актуальність обраної теми полягає в тому, що російсько-український 

конфлікт є однією з найбільш важливих подій у сучасній міжнародній політиці, 

від якої залежить стабільність та безпека не лише в регіоні, а й у світі в цілому. 

Чинники, що були передумовами цього конфлікту, включають історичні 

та геополітичні аспекти, а також питання національної самосвідомості 

та територіальної цілісності. 

Відображення російсько-української війни в іноземних ЗМІ, зокрема 

в німецьких, має велике значення через їхній вплив на формування громадської 

думки в Європі та світі. Ця війна безпосередньо вплинула на форсування 

порядку денного світових ЗМІ, змусивши їх приділяти більше уваги подіям 

у цьому регіоні та аналізувати їхні наслідки для міжнародної безпеки. 

Аналізуючи процеси зміни формулювань та особливості їх формування 

в німецьких ЗМІ, можна виявити, що вони відображають різноманітні підходи 

до розуміння конфлікту та його учасників. Відомості, що подаються, можуть 

варіюватися від об'єктивного опису подій до політично забарвлених аналізів. 



Особливості формування інформаційного іміджу України у німецьких 

ЗМІ також важливі, оскільки вони можуть впливати на сприйняття України як 

суб'єкта міжнародних відносин та на підтримку з боку міжнародного 

співтовариства. 

Мета дослідження полягає в аналізі відображення російсько-української 

війни у німецьких ЗМІ з метою розуміння їхнього впливу на формування 

громадської думки та міжнародну політику. 

Для досягнення цієї мети вирішуються такі завдання: 

1. Проаналізувати висвітлення проблеми російсько-української війни 

у німецьких ЗМІ з різних перспектив. 

2. Визначити вплив російсько-української війни на формування порядку 

денного світових ЗМІ та їхню редакційну політику. 

3. Зʼясувати особливості формулювань та інтерпретації подій в німецьких 

ЗМІ 

4. Схарактеризувати інформаційний імідж України у ЗМІ Німеччини 

та визначити його вплив на міжнародне сприйняття. 

Вивчення цих аспектів дозволить краще зрозуміти роль німецьких ЗМІ 

в контексті російсько-українського конфлікту та їхній вплив на міжнародні 

відносини. 

Для досягнення поставлених цілей і вирішення завдань використовується 

комплексний підхід, що базується на аналізі якісної та кількісної інформації. 

Першочерговою є аналіз вмісту німецьких ЗМІ - від укрупнених національних 

видань до регіональних та онлайн-ресурсів. При цьому буде звернута увага 

на різноманітність підходів та тенденцій у висвітленні конфлікту. 

Додатково буде проведено аналіз соціологічних досліджень та опитувань 

громадської думки для оцінки сприйняття українсько-російського конфлікту 

серед населення Німеччини. Це дозволить зрозуміти, наскільки впливовими 

є ЗМІ у формуванні поглядів громадян на міжнародні події. 

Також важливим етапом є співставлення інформації, яка надходить 

з різних джерел, з метою виявлення тенденцій та перекриттів у висвітленні 

російсько-української війни. 

Аналіз відображення російсько-української війни на шпальтах німецьких 

ЗМІ дозволить отримати глибше розуміння динаміки міжнародної реакції 

на конфлікт, виявити особливості сприйняття його у німецькому суспільстві 

та визначити фактори, що впливають на цей процес. 

Наукова робота може стати важливим джерелом інформації для політиків, 

дипломатів, журналістів та академічних дослідників, які цікавляться 

міжнародними відносинами, медіа та впливом громадської думки на політичні 

процеси. Крім того, результати дослідження можуть бути корисними для 

українських та німецьких громадських організацій, які працюють у сфері 

міжнародних відносин та медіа. 

Російсько-українська війна відіграє важливу роль у сучасній міжнародній 

політиці, а відображення її подій на шпальтах німецьких ЗМІ має великий 

вплив на формування громадської думки та міжнародну політику. Дослідження 

цього питання є актуальним та важливим кроком у розумінні динаміки 



міжнародних відносин та ролі медіа у цьому процесі. Його результати 

сприятимуть кращому розумінню проблеми та розробці ефективних стратегій 

впливу на громадську думку та формування міжнародної політики. 
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